
ПРОТОКОЛ № 10 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

15 серпня 2024 року 

м. Ковель                                                                           Початок: о 15:25  

                                                                                           Закінчення:о 16:00  

 

Присутні члени постійної комісії: Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І.  

Відсутній голова постійної комісії Мілінчук А. 

Запрошені:  

Багнова О. – секретар ради; 

Бичковський В. – начальник  управління освіти виконавчого комітету міської 

ради; 

Маленицька Н. – заступник міського голови; 

Назарчук А. – заступник начальника юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради;  

Третяк І. – директор Ковельського міського центру соціальних служб; 

Яцук Ж. – голова фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ». 

 

Головуюча на засіданні — заступник голови постійної комісії Віра Федосюк.  

1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів.  

         Доповідає заступниця голови постійної комісії Віра Федосюк.  

2.(4). Про затвердження структури та граничної чисельності штатних 

одиниць Ковельського міського центру соціальних служб. 

         Доповідає директор Ковельського міського центру соціальних служб 

Інна Третяк. 

3.(8.1). Про зміну типу, перейменування та затвердження нової редакції 

статуту ГІМНАЗІЇ №2 КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВОЛИНСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ. 

         Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 



4.(8.2). Про зміну типу, перейменування та затвердження нової редакції 

статуту ЗЕЛЕНСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

         Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

5.(8.3). Про зміну типу, перейменування та затвердження нової редакції 

статуту БІЛИНСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

         Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

6.(8.4). Про перейменування та затвердження нової редакції статут 

ГІМНАЗІЇ №6 КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

         Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

7.(8.5). Про перейменування та затвердження нової редакції статуту 

ГІМНАЗІЇ №9 КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

        Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

8.(8.6). Про перейменування та затвердження нової редакції статуту 

ЛІЦЕЮ №12 КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

         Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

9.(13). Про звернення депутатів Ковельської міської ради до Верховної 

Ради України щодо ухвалення законопроєкту №8371 «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій». 

         Доповідає голова фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» Жанна 

Яцук. 

10.Різне. 

 

                          /Реєстрація членів постійної комісії/ 

 

Розгляд питань порядку денного:  

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської 

ради з питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає заступник голови постійної комісії Віра Федосюк.  .  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  



Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається) 

 

СЛУХАЛИ: 2.(4). Про затвердження структури та граничної 

чисельності штатних одиниць Ковельського міського центру соціальних 

служб. 

         Доповідає директор Ковельського міського центру соціальних служб 

Інна Третяк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: проєкт рішення з даного питання взяти за основу. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається) 

 

ПРОПОЗИЦІЯ директора Ковельського міського центру соціальних 

служб Інни Третяк: 

1) в преамбулі після слів «Закону України «Про соціальні послуги» 

доповнити словами «…Постанови Кабінету Міністрів України № 881 від 2 

серпня 2024 р. «Деякі питання забезпечення інституту помічника ветерана в 

системі переходу від військової служби до цивільного життя»; 

2)в підпункті 1 пункту 1 проєкту рішення граничну чисельність працівників 

Ковельського центру соціальних служб у кількості 5 штатних одиниць 

замінити на 6 штатних одиниць; 

3) в додатку до проєкту рішення «СТРУКТУРА Ковельського міського 

центру соціальних служб»:  

-в пункті 2 «Служба соціальної роботи у громаді» цифру 4 замінити на 5; 

- в графі «Усього»: цифру 4 замінити на 5; 

-в графі «Разом»: цифру 5 замінити на 6. 

Пропозицію  підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/   

  

 ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання, зі змінами та доповненнями.   

Пропозицію  підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання, зі змінами та доповненнями.   

 /Протокол відкритого поіменного голосування додається/     



СЛУХАЛИ: 3.(8.1). Про зміну типу, перейменування та затвердження 

нової редакції статуту ГІМНАЗІЇ №2 КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

         Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ВИСТУПИЛА  заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою. (Доповнити преамбулу словами «… 

рішення міської ради від 29.06.2023 року №37/96 «Про затвердження плану 

трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Ковельської 

територіальної громади на 2023-2024 роки»…). 

Пропозицію не підтримано.  

ВИРІШИЛИ: на розгляд сесії. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/     

СЛУХАЛИ: 4.(8.2). Про зміну типу, перейменування та затвердження 

нової редакції статуту ЗЕЛЕНСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

         Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ:рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою. (Доповнити преамбулу словами «… 

рішення міської ради від 29.06.2023 року №37/96 «Про затвердження плану 

трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Ковельської 

територіальної громади на 2023-2024 роки»…). 

Пропозицію не підтримано.  

ВИРІШИЛИ: на розгляд сесії. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/     

СЛУХАЛИ: 5.(8.3). Про зміну типу, перейменування та затвердження 

нової редакції статуту БІЛИНСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

         Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ:рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою. (Доповнити преамбулу словами «… 

рішення міської ради від 29.06.2023 року №37/96 «Про затвердження плану 

трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Ковельської 

територіальної громади на 2023-2024 роки»…). 

Пропозицію не підтримано.  



ВИРІШИЛИ: на розгляд сесії. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/     

СЛУХАЛИ:6.(8.4). Про перейменування та затвердження нової редакції 

статут ГІМНАЗІЇ №6 КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВОЛИНСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ. 

         Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ:рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою. (Доповнити преамбулу словами «… 

рішення міської ради від 29.06.2023 року №37/96 «Про затвердження плану 

трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Ковельської 

територіальної громади на 2023-2024 роки»…). 

Пропозицію не підтримано.  

ВИРІШИЛИ: на розгляд сесії. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/     

СЛУХАЛИ: 7.(8.5). Про перейменування та затвердження нової 

редакції статуту ГІМНАЗІЇ №9 КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

        Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ:рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою. (Доповнити преамбулу словами «… 

рішення міської ради від 29.06.2023 року №37/96 «Про затвердження плану 

трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Ковельської 

територіальної громади на 2023-2024 роки»…). 

Пропозицію не підтримано.  

ВИРІШИЛИ: на розгляд сесії. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/     

СЛУХАЛИ: 8.(8.6). Про перейменування та затвердження нової 

редакції статуту ЛІЦЕЮ №12 КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

         Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою. (Доповнити преамбулу словами «… 

рішення міської ради від 29.06.2023 року №37/96 «Про затвердження плану 



трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Ковельської 

територіальної громади на 2023-2024 роки»…). 

Пропозицію не підтримано.  

ВИРІШИЛИ: на розгляд сесії. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/     

СЛУХАЛИ: 9.(13). Про звернення депутатів Ковельської міської ради 

до Верховної Ради України щодо ухвалення законопроєкту № 8371 «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні 

релігійних організацій». 

         Доповідає голова фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» Жанна 

Яцук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Пропозицію  підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/     

 

  

 

Заступник голови постійної комісії                           Віра ФЕДОСЮК  

 

Секретар постійної комісії                                           Тетяна СЕРЕДЮК 

 


